
Ședința Comitetului Politic 
Executiv al C.C. al P.C.R.

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA !

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 20 martie, ședința Comitetului Politic Execu- < tiv al C.C. al PC.R.•ț In cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul guvernului 
privind realizarea planului pe luna mar
tie și măsurile pentru înfăptuirea integra
lă a prevederilor de plan pe trimestrul 
n/1987.Pe baza datelor prezentate, a informărilor făcute de miniștri și alți membri ai guvernului care răspund de coordonarea activității din diferite sectoare ale economiei naționale, Comitetul Politic Executiv a făcut o profundă și exigentă analiză a rezultatelor obținute în această perioadă, precum și a cauzelor care au dus la anumite rămîneri în urmă în realizarea prevederilor planului. Comitetul Politic Executiv a criticat activitatea desfășurată de unele ministere, de conducerile acestora, care nu au acționat cu toată fermitatea și răspunderea pentru a asigura înfăptuirea ritmică, integrală, a planului pe această perioadă. A fost criticată, de asemenea, situația existentă în domeniul investițiilor, unde se înregistrează serioase rămîneri în urmă.Pornind de la concluziile desprinse din analiza îndeplinirii planului, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a/cerut guvernului, ministerelor, tuturor factorilor de răspundere din economie să ia, de îndată, măsuri hotărî- te în vederea eliminării neîntîrziate a lipsurilor care s-au manifestat, pentru recuperarea, pînă la sfîrșitul lunii martie, a tuturor restanțelor și realizarea integrală a planului pe primul trimestru.Secretarul general al partidului a cerut conducătorilor de ministere, centralelor industriale și întreprinderilor să acțione

ze cu înalt simț de răspundere pentru a- sigurarea tuturor condițiilor necesare desfășurării normale a activității economice, pentru o cit mai bună organizare a producției și a muncii, pentru întărirea ordine! și disciplinei în toate sectoarele. De asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se revadă problema întreținerii și reparațiilor capitale ale utilajelor și instalațiilor, luîndu-se toate măsurile ce 
se impun în vederea îmbunătățirii radicale a activității în acest domeniu și asigurîndu-se pe această bază, buna funcționare și utilizare cu maximum de randament a capacităților de producție. S-a cerut, totodată, să se acționeze cu toată fermitatea pentru ridicarea, în continuare, a nivelului tehnic și calitativ al produselor pentru realizarea integrală a prevederilor programelor speciale din acest domeniu.In legătură cu toate acestea, secretarul general al partidului a cerut să se ia măsuri hotărîte pentru a se asigura participarea directă și eficientă a cercetării și proiectării la soluționarea problemelor tehnice și economice din întreprinderi, la perfecționarea și modernizarea proceselor tehnologice, la ridicarea calității și eficienței întregii activități.O atenție deosebită trebuie să se acorde îndeplinirii riguroase a tuturor prevederilor planului pentru producția de export și pentru livrarea acesteia în termenele prevăzute în contractele cu partenerii externi.Subliniind că sînt create toate condițiile pentru îndeplinirea planului, secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că toate conducerile ministerelor, centralelor și întreprinderilor, organele și organizațiile de partid, comuniștii, toți oamenii muncii vor acționa, cu hotărî-
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Astăzi, la posturile de radio și televiziune
Astăzi, în jurul orei 

16,30, posturile de radio 
și televiziune vor transmi
te direct adunarea solem

nă consacrată aniversă
rii a 65 de ani de la cre
area Uniunii Tineretului 
Comunist și a 30 de ani

de Ia înființarea Uniu
nii Asociațiilor Studen
ților Comuniști din Româ
nia.
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ÎN LUMINA SARCINILOR Șl INDICAȚIILOR TRASATE DE 
TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

PE MAGISTRALA CĂRBUNELUI

Acfiune de presă 
comună a ziarelor 
„DRUMUL SOCIA
LISMULUI" Deva și 
„STEAGUL ROȘU" 
Petroșani.
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LA I.M. LUPENI

Cocsarii pot avea 
încredere în angajarea 

și hărnicia minerilor

65 de ani de la crearea II. T. C. 
și 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R. 

„Tineretul participă activ 
la viata $ocial-econoinică“
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CULTURĂ-
ARTĂ

Avînd în vedere că mina Lupeni este cea mai mare furnizoare de cărbune cocsificabil din Valea Jiului și din țară, discuția noastră eu ing. Constantin Ionescu, director adjunct producție, s-a axat pe cî- teva dintre coordonatele e- sențiale ale realizării ritmice a prevederilor de plan, îmbunătățirii calității cărbunelui extras și livrării sale operative spre preparația din vecinătate. Acestea au fost: asigurarea capacităților de producție planificate și atingerea în timpul optim a parametrilor proiectați, folosirea integrală, intensivă a dotării tehnice, organizarea muncii și mecanizarea lucrărilor miniere, disciplina tehnologică și pregătirea forței de muncă.Intrucît am mai avut de rezolvat unele probleme rămase de anul trecut, am

demarat mai greoi în 1987 și, ca atare, luna ianuarie am încheiat-o doar cu un plus de 186 tone de cărbune — ne-a spus la început interlocutorul. In februarie am acționat mai dinamic și am dat peste plan 5068 tone de cărbune, iar în cele două decade din martie am extras suplimentar alte circa 2000 tone de cărbune. Avem toate condițiile să încheiem primul trimestru cu rezultate bune la producția de cărbune cocsificabil. Deși realizăm prin tăiere mecanizată 85 la sută din producția de cărbune a minei, nu ne putem declara pe deplin mulțumiți. Posibilitățile noastre sînt mai mari. A- vem în dotare 21 de complexe de tăiere și susținere mecanizată a cărbunelui, însă numai 1.0 sînt în func

țiune. Trebuie să activăm mai multe, să îmbunătățim organizarea lucrului în subteran, fluxurile de a- provizionare și transport, ca și disciplina tehnologică, structura și calitatea forței de muncă. Sînt cerințe și măsuri înscrise în programele noastre din acest an.— Dar calitatea cărbunelui ? Știți că de acest indicator depinde în mod hotărâtor realizarea producției de cocs metalurgic.— Nu ne încadrăm în procentul planificat de cenușă cu 4—5 puncte. *— Sînt posibilități de îmbunătățire ?— Deși straiele noastre de cărbune âu multe in- tercalații de steril,.iar pro-
Dorin GHEȚA,

Dumitru GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

— Tovarășe prim-secre- 
tar Dumitru Fiiimon, cum 
ați primit vestea obține
rii a două locuri I pe ju
deț ?— Cu satisfacție, dar și cu responsabilitate. Ni s-a decernat, de cutând, locul I pe județ în întrecerea dintre orașele de gradul I și locul 1 între o- rașele industriale. In anul 1986 am depășit sarcinile la planul economic cu peste 50 000 lei. In acest an, va trebui să realizăm un plan economic de 560 000 lei. In cinstea aniversării a 65 de ani de la crearea UTC am realizat deja 50 la sută din planul anual. (Continuare în pag. a 2-a)

— Cui aparțin, prepon
derent aceste frumoase re
alizări ?— Tuturor celor peste 5600 de uteciști din oraș. In mod deosebit, s-au remarcat uteciștii din marele detașament muncitoresc de la mina Lupeni, care, la această dată, și-au realizat deja sarcinile a- nuale la planul economic. Alte organizații fruntașe sînt cele de la liceele industriale 1 și 2, ICS Mixtă,

Interviu realizat de 
Mircea BUJORESCU Printre fruntașii minei Uricani se înscriu numeroși mineri din cadrul sectorului I. In imagine, schimbul 

condus de Vasile Năstase împreună cu maistrul minier Mihai Bereș.
Foto: Al. TATAR

Eficiența muncii politice se regăsește 
în realizările economice

Comandamentul prioritar al comuniștilor
Creșterea producției de cărbuneConferința organizației orășenești de partid Petri- la a dezbătut în spirit revoluționar, cu înaltă exigență și responsabilitate activitatea desfășurată de comitetul orășenesc, de la alegerile precedente pînă în prezent, în lumina hotărîriloi- Congresului al XlII-lea al partidului, a indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, a propriilor măsuri, modul cum se va acționa' pentru a obține rezultate de prestigiu în întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului.Darea de seamă, propunerile și angajamentele a- sumate în cadrul dezbate

rilor de către Ilie Pădu- cel, Bujor Bogdan, Tu- dora Codarcea, Alexandru Mareș, Victor Chiaburu, Schmieder Wilhelm, Viorica 
Chirvasă, Ștefan Alba, Pe-

Conferința organizației 
orășenești de partid 

Petrila

tru Satmari, Vasile Mure- șan, Constantin Dobrescu, au evidențiat activitatea și stilul de muncă al comitetului, biroului și secretariatului orășenesc, ale organelor și organizațiilor de partid în scopul perfecționării muncii politico- organizatoriee, de mobili

zare conștientă și responsabilă a comuniștilor, a tuturor colectivelor, la realizarea sarcinilor economi- co-sociale, a dezvoltării intensive și eficiente în profil teritorial. In preocupările de seamă ale comitetului orășenesc au stat cunoașterea, aplicarea și controlul îndeplinirii hotărî- rilor de partid și ‘a legilor țării, repartizarea forțelor partidului în activitățile de bază, productive, analizele la fața locului — la întreprinderile miniere, de preparare, pe șantierele de construcții, la secția de mobilă — unele analize fiind extinse la nivel de sec-
Teodor RUSU

(Continuare în pag. a 3-a)

Obiectivul prioritar care a stat în centrul atenției organizației orășenești de partid din Uricani l-a constituit mobilizarea comuniștilor, a întregului potențial productiv în vederea îndeplinirii sarcinilor din activitatea de bază, la extracția cărbunelui. In a- ceastă sferă de preocupări, întreaga muncă politică desfășurată de comitetul orășenesc, de organele și organizațiile de partid din teritoriu a fost orientată spre creșterea răspunderii față de îndeplinirea sarcinilor de plan, spre întărirea capacității și afirmarea maturității politice a organizațiilor în exercitarea rolului conducător, în soluționarea cu competență sporită a problemelor 

ce s-au ivit în activitatea tot mai complexă a orașului.In perioada supusă analizei — de la precedenta conferință de alegeri —
Conferința organizației 

orășenești de partid 
Uricani

economia orașului Uricani a înregistrat creșteri importante pe baza dezvoltării extensive, dar și prin folosirea intensivă, la parametri superiori, a capacităților de producție. Orașul este înscris în economia municipiului cu trei uni

tăți extractive . puternice: I.M. Uricani, cu pondere în producția de cărbune, I.M. Valea de Brazi, unde se înregistrează ritmuri înalte la lucrările de investiții pentru urgentarea deschiderii unor abataje moderne și de mare capacitate și I.M. Cîmpu lui Neag. unitate fruntașă a localității, în cadrul căreia vor fi efectuate în acest cincinal pregătiri deosebit de ample pentru trecerea de la exploatarea „la zi“ la deschiderea în adîncime a minei. Este semnificativ
Ion MUSTAȚA

(Continuare in pag. a 3-a)
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Șantier gospodăresc
A

In prag deDeși mai ninge în unele zile, anotimpul înnoirilor și al spiritului gospodăresc a venit, fiind marcat, astăzi, de echinocțiul de primăvară. La începutul a- cestei săptămîni Consiliul popular al municipiului Petroșani a stabilit gramul acțiunilor de frumusețare și bună podărire a localităților din Valea Jiului. Despre direcțiile și directivele care se vor realiza în acest an am vorbit cu ing. Huszar Ladislau, șeftll sectorului gospodărie.
— Care sînt perspective

le de înfrumusețare și 
gospodărire a localităților?— Toate prevederile stabilite și dezbătute zilele trecute cu conducători întreprinderi, instituții asociații de locatari emanate din experiența anului trecut, pe de o parte, și, pe de altă parte, din propunerile locuitorilor în cadrul adunărilor cetățenești. Au fost stabilite atît obiectivele cît și sarcinile gospodărești, în spiritul Legii nr. 10/1982, pentru întreprinderile și instituțiile care, desfășu- rîndu-și activitatea în localitățile municipiului, au datoria să dovedească spirit gospodăresc în viața socială. Acest program de înfrumusețare și bună gospodărire a început, deja, să fie înfăptuit, stimu- lînd o participare importată a multor oameni ai muncii și locuitori ale căror eforturi sînt concentrate, deocamdată, spre asigurarea curățeniei și eliminarea urmelor iernii prin care am trecut.

— Cum s-a acționat pen
tru început?".'.— In 19 martie, de pildă, activitățile s-au concentrat, în toate localitățile, spre arterele principale de circulație, urmînd ca în aceste zile de sfîrșit de sâptămînă să se amplifice

pro- în-gos-

deȘi sînt

primăvarăparticiparea cetățenilor, imobilizați de deputați și asociațiile de locatari, la înfrumusețarea cartierelor. Așa cum știm din anul trecut, locuitorii au inițiative, dovedesc pricepere și înfăptuiesc programul bună gospodărire, dar sînt atrași în număr suficient de către asociațiile de locatari. Sînt unele, ca asociațiile 8B, 7A, 10A și 10B din cartierul Aeroport, lipsite de inițiativă. în timp ce altele, cum sînt 2 și 4 din același cartier, 5A Slătinioara, 4A — Aleea Trandafirilor și altele, care manifestă spirit gospodăresc, sînt preocupate în mod continuu de crearea unei ambianțe plăcute, de ordine în zonele în care se află.
— Ce obiective gospo

dărești se vor realiza în 
prima etapă, deci, încă din 
această lună?— Am început un program de reparare a containerelor din punctele gospodărești, fiind organizat un centru de reparații la PT2 Aeroport. Pe. scurt, iată cîteva obiective: zonele verzi vor spori, de la 60 ha cîte sînt, cu încă 22 ha; vor fi plantați peste 2500 arbori și arbuști; peste 100 000 fire de gard viu vor îmbogăți zonele verzi pe care vor fi plantate 750 000 flori. Este un program concretizat pentru fiecare localitate sau zonă și nu se poate înfăptui decît printr-o participare de masă, mai mult decît în alte primăveri, a oamenilor muncii din întreprinderi și instituții, a cetățenilor, elevilor. Scopul acestor acțiuni nu este altul decît crearea unei atmosfere citadine plăcute și reconfortante, posibilă numai prin continuitatea interesului spre activități destinate în mim u ețării și bunei gospodăriri a Văii Jiului.

Tiberiu SPĂTARE

(Urmare din pag. I) a

de nu

movarea pe scară largă mecan’zării în . procesul de extracție nu ne permite 0 selectare minuțioasă a sterilului din cărbund, dar mai sînt posibilități de îmbunătățire a calității cărbunelui extras. Mă refer la menținerea fluxurilor de separare a cărbunelui de steril, la buna funcționare a celor două instalații de ptesortare (75 la sută din volumul producției realizată de I.M. Lupeni trece prin aceste instalații — n.n.), la necesitatea alegerii manuale a sterilului din cărbune în abatajele unde nu lucrăm mecanizat.Am abordat problema realizării ritmice a planului și îmbunătățirii calității cărbunelui pentru cocs și în sectoarele IV și III, cu cea mai mare pondere, în această ordine, în producția minei Lupeni.— Lucrăm cu trei complexe SMA — 2 și cu un „CMA 5 11“ — conduse dfe Constantin Popa, Aurel Manila, loan luga, respectiv Petru Chirilă —, și reu-

șim să ne depășim constant prevederile de plan, sublinia maistrul electromecanic Constantin Lupu- lescu, adjunct al șefului sectorului IV. Un alt complex șe află în reciclare, sub coordonarea brigadierului Ilie Sav, urmînd ca, spre sfîrșitul primului semestru, să intre în funcțiune. Prîntr-o mai riguroasă organizare a mUncii în subteran și o exploatare rațională a utilajelor de mare productivitate, vom reuși să sporim, continuu cantitățile de cărbune extras, să-i îmbunătățim mai mult calitatea.Aceeași angajare a exprimat-o în numele ortacilor din sectorul III, șeful de brigadă Mihai Blaga. „Forța sectorului nostru o constituie cele două a- bataje frontale echipate cu complexe mecanizate, u- nul condus de mine, iar celălalt de Laszlo Matyus. Utilajele se adaptează bine la fronturi cu lungimi de cîte 160 metri, în stratul 3, realizînd productivități medii de 14 tone pe post, cu vîrfuri de 17 tone. Așa am

cu tovarășul secretarul co- partid al

angajarea și hărnicia minărilorreușit ca în cele două luni și două decade din an să dăm în plus mai mult de 3000 tone de cărbune. In ceea ce privește calitatea, mai avem de lucrat. A- cum, prin podirea tavanului cu plasă dublă, vom ridica și , ștacheta calității cărbunelui".In finalul documentării am discutat Vasile Rusu, miletului de I.M. Lupeni.— Ne cunoaștem sarcinile, obligațiile de a asigura cărbune mai mult și mai bun pentru cocs. De la începutul anului, la nivelul minei avem depășiri de plan. Mai mult trebuie să insistăm însă pe îmbunătățirea calității cărbunelui extras. Pe această temă, recent a avut loc, la mina noastră, o interesantă consfătuire, la care au participat cadre de conducere de la minele care produc cărbune pentru cocs și de la Uzina de preparare Lupeni. S-au stabilit măsuri concrete pentru fiecare unitate, vizînd îmbunătățirea calității cărbunelui cocsificabil, măsuri

la materializarea- cărora s-a trecut imediat. Un lucru aș mai vrea ’ să accentuez și anume acela privind livrarea cărbunelui de la mina Lupeni la preparație. Ținînd cont faptul că mina noastră și-a dezvoltat mult capacitățile în ultimii ani, preparația nu reușește să ne mai preia ritmic întreaga producție de cărbune, ceea ce ne blochează u- neori activitatea din subteran, iar pe de altă parte nu se pot onora operativ, integral contractele încheiate cu cocsarii. Ca urmare, urgentarea finalizării lucrărilor și intrarea în funcțiune- a noii prepara- ții de la Uricani se impune cu acuitate. In ceea ce ne privește, minerii de la Lupeni se vor mobiliza în continuare exemplar în muncă, își vor îndeplini constant sarcinile de plan, vor milita pentru nătățirea permanentă cărbunelui, încît la ______cocsochimică de la Hunedoara producția de metalurgic să nu sufere din cauza noastră.Să sperăm că așa va fi.
îmbu-auzinacocs

La termocentrala Paroșeni, în camera de coman
dă, operatorii urmăresc parametrii grupurilor ener
getice.

„Tineretul
(Urmare din pag. 1)câr-

ma
la

participa activ la viața social-economicâ"

Uzina de preparare a bunelui.
— Practic, în ce se 

terializează realizările 
planul economic ?— De bază este acțiunea de recuperare, refolosire. De exemplu, tinerii dș la mina Lupeni au recuperat 120 tone de fier vechi și 4 tone de cupru, cei de la mina Bărbăteni două tone de cupru, iar uteciștii de la preparație au colectat mai mult de 100 tone de fier vechi. Un alt indicator se referă la participarea uteciștilor la acțiunile organizate pe șantierele locale de- muncă patriotică — în construcții industriale și sociale, la înfrumusețarea orașului. Sintetizînd, este vorba despre implicarea responsabilă a întregii. mase de tineri în viața social-economică a orașului Lupeni.

— Alte laturi ale activi
tății ?

— Acționăm pentru creșterea rii și competenței organizațiilor UTGț a tinerilor în activitatea politică și economică. Anul trecut au fost primiți 340 de tineri în organizația UTC. In a- celași timp, am pregătit, pentru a fi primiți în rîn- dul organizației de partid, 140 uteciști. De asemenea, în cadrul instruirilor peri-

permanent răspunde- odice, căutăm să imprimăm birourilor organizațiilor UTC, secretarilor de comitete și' organizații un stil de muncă dinamic, eficient, strîns legat de problemele de producție. Prin celelalte forme — învăță- mîntul politico-ideologic, acțiuni în căminele de tineret, acțiuni de educație materialist științifică — în cadrul cărora sînt cu-

prinși majoritatea tinerilor, dăm muncii noastre eficiență și finalitate. In felv acesta, sub îndrumarea competentă a organelor și organizațiilor de partid, tineri din orașul Lupeni contribuie activ la realizarea sarcinilor în profil teritorial, la îndeplinirea o- b:ectivelor mărețe trasate 
de Congresul al Xlll-lea 
al partidului.

LIBEREP T EL U

Foto: C. IO AN

ovor r

La sfîrșitul săptămînii trecute (13—15 martie), în sala arădeană „Gloria" s-au desfășurat întrecerile u- neia din cele trei faze de zonă . ale campionatului național individual al juniorilor, la lupte libere, la care au participat 280 de luptători, din 20 de județe, între care și reprezentanții secțiilor Jiul Petrila și CSȘ Petroșani, luptători din Valea au reușit să cîștige tele" pentru etapa (24—26 aprilie), care disputa la Timișoara.De departe, cea mai bună performanță a realizat-o Florin Bolohan (46 kg), care, învingîndu-Lprin tuș pe C. Todoran (CSȘ Reghin), E. Pop (Dinamo

Șase Jiului „bile- finală se va

MINERUL LUPENI — METALURGISTUL SADU 5—1 (2—0). In preajma reluării campionatului în divizia C, duminică, Minerul a avut ca partener de întrecere, în cadrul unui meci de verificare, divizionara C din seria a Vil-a (locul Sadu. Atacînd în neță, gazdele s-au impus, punctînd prin Neiconi (12),
V), Metalurgistul perma-

Bolo- supe- deci de

întrecerilor impun parea luptătorului, pierde prima întîlnire serie; mobilizîndu-se xemplar, apărătorul culorilor Jiului și-a depășit adversarul la puncte: 11—9, după care a mai realizat un tuș, în dauna lui Mis roș (CSȘ Oradea). In fin. la seriei a pierdut la un singur punct în fața dina- movistului brașovean Văduva, dar și-a asigurat locul Iii în clasamentul final, după victoria asupra gorjanului Piluță. Pentru finala de la Timișoara s-au mai calificat Laszlo Fori- ka (54), Vasile Mînzat (81), înregistrați pe locul IV și Iulian Juravlea, al cinci-

Brașov) și prin superioritate tehnică pe I. Megesi (înfrățirea Oradea) a cîș- tigat seria B. Disputa cu liderul seriei A, hunedo- reanul Gîrleanu, a fost la discreția lui Florin han, învingător prin rioritate tehnică și încununat cu titlul campion de zonă.Pe poziția a treia, la categoriile lor de greutate s-au clasat Alexandru Stanciu (58 kg) și Lauren- țiu Palade (63), ultimul a- vînd însă neșansa sorților. Astfel, după victoria la tuș, în fața lui Moldovan (CSȘ Reghin), Palade l-a avut ca adversar pe campionul național en titre R. Crăciun (Cluj-Napoca). lea la categoria 68 kg. Condițiile noului regulament de desfășurare a Ion VULPE ’

Fotbal, divizia CPostelnicu (32 și 54), Vai- d'asigan (71, din lovitură de pedeapsă, acordată pentru un fault în careu asupra lui Leordean) și Boloș (90). Gorjenii au redus din handicap prin Croitoru, care a transformat un penalty acordat pentru infracțiunea comisă de l’oc- șan. Intre învingători, cei

mai buni s-au dovedit) Păuna, Neiconi, Postelnicu și Mitrea. îmbucurător este și faptul că formația antrenată de Gheor- ghe Făiniță a redeprins gustul combinațiilor ofensive. și al finalizării. Duminică, în prima etapă a . returului, Minerul Lupeni are ca adversar, pe teren propriu, Șoimii Lipova.(LV.) ’ j

j DRENAJ. In zona gării | Petroșani au început lucră- ; rile de captare a apelor de | pe platforma stației, pen- : tru a se preveni inunda- | rea liniilor și a se asigura 
I buna funcționare a siste- ! mului. de centralizare a | semnalelor și macazurilor. 
I Se execută, în acest peri- 
I metru, canale de drenaj, 
l pentru evacuarea apelor.

VACCIN. O informație u- tilă pentru cetățenii care cresc animale șl păsări: de Juni, 23 martie, începe acțiunea de vaccinare a porcinelor și păsărilor contra pestei porcine și, pectiv, a pseudopestei viare. Tratamentul va aplicat de lucrători Circumscripției veterinare Petroșani.
res- a- fi ai

VINATOARE. Duminica viitoare, filiala de vînătoa- re organizează o nouă acțiune din seria celor care

au drept scop combaterea răpitoarelor cu păr și pene, la care vor lua parte toate cele 14 grupe de vînă- tori din municipiu. Pînă acum, în acest an, au fost vînați 6 lupi, dihori, 430 de pene.

indicînd plus 2 grade. După cum ne informează meteorologul de serviciu, Aurica Voiculescu, se prevede vreme instabilă, cu cer mai mult acoperit. Sînt posibile 110 vulpi și precipitații, mai mult sub dăunători cu formă de ploaie.
eni învață 'tainele profesiunii de miner, care va fi, în felul acesta, cea de-a doua meserie a lor.

LITORAL. Nu este deloc ] prematur să aflați că I la Filiala OJT Petroșani I s-au pus în vînzare bilete | de odihnă pentru stațiunile |
VREMEA.prima dată în această lună, temperatura registrată la fost peste mercurul

INIȚIATIVA. Semnalăm o lăudabilă inițiativă a lucrătorilor comerciali din cadrul Complexului de a- 
POLICALIFICARE. Săp-r „i tămîna aceasta, la I.M.Ieri, pentru Dîlja s.a desf^urati în cadrul sectorului II, prima lecție a cursului de policalificare, organizat pentru oamenii muncii de aici.22 de lăcătuși și electrici-

minimă, în- Petroșani, a zero grade, termometrelor

limentație publică „Restaurant Bulevard": vinerea și duminica, unitatea respectivă organizează, în halele pieței din Petroșani, expoziții cu vînzare preparate culinare.

de pe litoral. In condiții avantajoase se oferă locuri, pe durata a 12 zile, pentru lunile mai, iunie și septembrie. (A.H.)
Rubrică realizată de 

t .T. DIACONII



Conferințe ale organizațiilor orășenești de partid
EFICIENȚA MUNCII POLITICE

(Urmare din pag; Dtoare și brigăzi cu pondere în producția de cărbune, — care au impulsionat activitatea, au condus la depășirea greutăților, la obținerea de rezultate superioare în producție.Munca politico-organiza- torică desfășurată, răspunderea cu care s-a acționat de către organele și organizațiile de partid, de către conducerile colective, au condus la obținerea de rezultate bune în dezvoltarea și modernizarea activității productive, îndeosebi în minerit, cu excepția minei Petrila, care nu și-a onorat sarcinile de plan în această perioadă. Colectivul minei Lonea a obținut în anii 1985—1986 un plus Ia producția de cărbune de 40 000 de tone, iar la zi, în acest an înregistrează un plus de 8068 de tone. Mina Lonea Pilier a demarat cu bine lucrările de deschidere spre noi cîm- puri miniere; preparatorii au acționat pentru creșterea gradului de recuperare globală și au depășit planul la cărbunele energetic, în cei doi ani au livrat 1 800 000 tone cărbune pentru semi- cocs; colectivul secției de mobilă și-a dublat productivitatea muncii, iar din acest an a început să-și realizeze sarcinile de plan; constructorii au predat beneficiarilor 422 apartamente și o seamă de o- biective industriale, noi captări de apă, lucrări de

FESTIVALUL NAȚIONAL „CÎNTAREA ROMÂNIEI" Apariții editoriale

Noutăți în domeniul 
electronicii

Formații artistice ale elevilor 
calificate in etapa republicanăDe curînd s-a încheiat e- tapa județeană a concursu

lui formațiilor artistice ale elevilor — pionieri și ute- ciști — din cadrul celei de-a Vl-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României". Au ocupat locul I, obținînd calificarea în etapa republicană, următoarele formații: Corul de voci egale, -cu acompaniament de pian, clasele 
V—VIII, Școala generală nr. 1 Petroșani; corul de cameră al Liceului de ma- tematică-fizică; grupul coral-cameral, clasele V— VIII, al Școlii generale nr. 1, Petroșani; corul de voci egale al Liceului economic; grupul vocal-folcloric al Casei de copii, Uricani; grupul vocal-folcloric al Casei pionierilor Lupeni (Școala generală nr. 2 Uricani); soliștii intrumen- tiști Petru Beza, Șc. gen. nr. 2. Lupeni, Marius Pop, Casa pionierilor, Lupeni, Dan Prișcă, Liceul de matern atică-fizică; formația de muzică ușoară a Școlii generale nr. 1 Petroșani (Casa pionierilor Petroșani); grupul vocal-instrumental de muzică tînără al Casei pionierilor Petroșani; solista de muzică tînără Mi- haela Buțulescu, Liceul de matematică-fizică; formațiile de teatru ale școlilor generale nr. 5 Petroșani, clasele II—IV, și nr, 6, Petroșani, clasele V—VIII; povestitorii satirici Diana Brîulung, Casa pionierilor Vulcan și Ion Gorăcel, Liceul industrial Vulcan; recitalul de poezie patriotică al Școlii generale nr. 

modernizare și sistematizare a centrului' civic, comerțul a beneficiat de 2200 mp spații comerciale, iar desfacerea produselor a- groalimentare a fost- superioară față de plan cu 18 milioane lei. Au fost predate la fondul centralizat al statului cantități însemnate de carne, lapte și lină.Cu toate rezultatele obținute în economie, în conducerea activității politice, în stilul de muncă al comitetului orășenesc, al organelor și organizați- ilor-de partid s-au manifestat și o serie de neîm- pliniri, aspecte care trebuie să stea în atenția noului comitet, a tuturor colectivelor, în vederea intensificării răspunderii comuniste, revoluționare, în rezolvarea operativă a problemelor cu care se mai confruntă activitatea productivă cît și unele aspecte sociale, de muncă și viață, astfel ca în perioada următoare toate unitățile să-și onoreze exemplar sarcinile ce le revin în acest an și cincinal. In acest scop, în cadrul dezbaterilor, în prevederile hotărîrii a- doptate de conferință, s-a ceruț biroului, membrilor comitetului orășenesc ca împreună cu conducerile u- nităților economice, să acționeze cu răspundere pentru realizarea sarcinilor, a creșterilor la producția de cărbune, a productivității muncii, prin modernizarea tehnologiilor de lucru, creșterea competen

2 Uricani, montajul lite- rar-muzical-coregrafic al Școlii generale nr. 6 Petroșani; brigada artistică a Casei pionierilor (Șc. gen. 6) Petroșani; colectivele de satiră și umor ale Casei pionierilor Petroșani (Șc. gen. 2) și Școlii generale nr. 1, Lupeni; feeria muzicală a Casei pionierilor, Vulcan, dansul popular, clasele II—IV al Școlii generale nr. 1 Petroșani; dansurile moderne ale Școlii generale nr. 2 Lupeni și Casei pionierilor Petroșani; dansurile de societate ale Școlii generale nr. 5 Petroșani, și Casei pionierilor, Lupeni; dansul clasic al Casei pionierilor Petroșani; dansurile tematice ale Școlii generale nr. 2, Lupeni și Casei pionierilor (Șc. gen. 2) Lupeni; grupul vocal-folcloric, Liceul industrial Petrila, solistul instrumentist Iile Magdalena, Casa pionierilor, . Petroșani.O privire asupra acestui clasament relevă excelenta evoluție a formațiilor artistice ale școlilor generale nr. 1 Petroșani, 1 și 2 Lupeni, 5 și 6 Petroșani, ale caselor de pionieri din Petroșani și Lupeni, a formațiilor din Uricani — &surpriză deosebit de plăcută — și ale Liceului de matematică-fizică.Se cuvine să apreciem totuși faptul că elevii din Petroșani au obținut 32 de locuri I pe județ, deci 32 de șanse pentru premiile republicane.
H. ALEXANDRESCU

ței politice și profesionale a oamenilor muncii, întărirea ordinii și disciplinei, intensificarea lucrărilor de investiții industriale și so- cial-culturale, asigurarea a noi capacități de producție în minerit, astfel ca producția de cărbune realizată de cele trei întreprinderi miniere ale orașului la finele cincinalului să ajungă la 4 milioane de tone. La mina Petrila să se folosească toate pîrghiile de organizare și conducere a producției, astfel ca acest colectiv să intre în cel mai scurt timp în ritmul realizării producției de cărbune stabilită pentru acest an și în perspectivă. De asemenea, preparatorilor să li se livreze cantitățile de cărbune prevăzute și de cît mai bună calitate, condiție a obținerii unor producții sporite de cărbune energetic și pentru semicocs. Și 
în celelalte domenii de activitate, alături de mineri colectivelor de muncă, comuniștilor le revin sarcini și preocupări de seamă, astfel ca orașul Petrila să-și aducă contribuția la dezvoltareabazei energetice, la progresul neîntrerupt al patriei.In prima sa plenară, comitetul orășenesc de partid a ales biroul și secretariatul. In funcția de prim- secretar a fost reales tovarășul Gavrilă David. Ca secretari au fost aleși tovarășii Loghin Popa, Vasile 
Nemeș, ’Victoria Sicoe.

„Vitrina cu păpuși", dansul tematic realizat de 
pionierii de la Școala generală nr. 2 din Lupeni și 
prezentat în actuala ediție a Festivalului național 
„Cîntarea României", a îneîntat realmente prin 
bogăția de sensuri și calitatea cu totul deosebită a 
realizării artistice. Copiii, îndrumați cu pasiune și 
migală de coregraful Nicolae Zablău, au entuzias
mat publicul și membrii juriului județean.

DEZBATERE. Luni, la Institutul de mine, în cadrul întîlnirilor găzduite de clubul de dezbateri filosofice și ateiste „Vasile Conta" este programată o dezbatere pe tema luptei de idei în lumea contemporană, la care vor participa studenți, cadre didactice, specialiști din domeniul științelor sociale. Cu acest prilej va fi prezentată cartea „Oamenii și astrele",
SERI CULTURALE. Ca

sa de cultură și Teatrul de 
stat „Valea Jiului" invită

CREȘTEREA
(Urmare din pag. 1)faptul că datorită strădaniilor depuse de mineri, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid și avînd în permanență un sprijin competent din partea organului orășenesc, în perioada scursă de la precedenta conferință de alegeri în cîmpurile miniere ale celor trei unități au fost realizate lucrări miniere și de descopertă, prin care au fost pregătite capacități însumînd 1 milion tone de cărbune. La nivelul orașului, producția extrasă în 1986 a fost cu peste 150 000 tone superioară celei din 1985. S-a acționat cu răspundere sporită la I.M. Uricani pentru dezvoltarea și modernizarea extracției, colectivul a- cestei un:tăți acumulînd mai cu seamă în 1986 o experiență bogată în organizarea și desfășurarea lucrărilor cu grad înalt de mecanizare. Concomitent cu preocupările din domeniul extracției din abataje și carieră, s-a acționat în ritm alert la realizarea celorlalte obiective de investiții industriale din care se detașează viitoarea pre- parație a cărbunelui aflată în pragul probelor tehnologice.In mod cert, orașul Uricani, colectivele sale de muncă, sub conducerea organizațiilor de partid au făcut pași însemnați pe calea dezvoltării intensive și extensive. Cu toate a- cestea, părticipanții la 

Bogat program de manifestări culturaletinerii să. participe la a- tractive seri de muzică și dans. Duminică, de la ora 17, discotecile își așteaptă prietenii.SPECTACOL FOLCLORIC. Cu prilejul sărbătoririi fruntașilor în producție din municipiu, ansamblul folcloric „Parîngul" al Casei de cultură a sindicatelor va prezenta astăzi, la sediul instituției, un spectacol folcloric cuprinzînd cântece și jocuri populare din Valea Jiului și din alte zone ale țării. Dirijo

PRODUCȚIEI DE CĂRBUNEdezbateri au arătat în mod deschis, reflectînd o înaltă răspundere comunistă, că rezultatele puteau fi mai bune dacă, printr-o preocupare și mai susținută, o seamă de neajunsuri ar fi fost înlăturate. In cuvîntul lor, Silviu Constantinescu, Traian H a m z, loan Ciminga, Gheorghe Cercel și Schre- ter Carol au reliefat preocupările aflate în centrul atenției colectivelor pe care le-au reprezentat — cele trei unități miniere — în vederea creșterii ritmice a producției de cărbune.S-a relevat că la mina Uricani, față de sarcinile de plan pe 1985 și 1986 au fost înregistrate restanțe mari, care puteau fi mult diminuate printr-o muncă politică mai susținută, prin implicarea plenară a cadrelor tehnice în soluționarea problemelor din subteran. In principal, organele și organizațiile de partid din unitățile . extractive sînt chemate să-și intensifice acțiunile destinate întăririi ordinii și disciplinei, respectării cu fermitate a tehnologiilor de lucru, creșterii răspunderii tuturor cadrelor față de îndeplinirea sarcinilor de plan. In fiecare din unități e- xistă importante resurse interne prin valorificarea cărora se pot înregistra creșteri ale realizărilor în abataje, la lucrările de pregătire și deschidere. In contextul sarcinilor ce le revin pentru acest an și cincinal, colectivele de

Librăria „Ion Creangă" din Petroșani oferă elec- troniștilor cîteva noutăți editoriale, volume deosebit de interesante, expresie concretă a disponibilităților creatoare românești în acest domeniu al tehnicii de vîrf.
★

La Editura tehnică din București a apărut de curînd un „îndrumar pentru electroniști" sub semnătura cunoscuților specialiști în domeniu, C. Găzdaru, C. Constantinescu și A. Paul. Volumul se adresează electroniștilor cu pregătire profesională medie și celor amatori. Aceeași 
rul orchestrei, George Cîl- țea. Coregrafia, Nicolae Zablău.TEATRU. Tot astăzi, actor*i teatrului ne invită la o reîntîlnire cu „Comedia dell’ arte", prilejuită de o nouă reprezentație a piesei „O îritîmplare cu haz" de Carlo Goldoni. Reamintim distribuția: A- drian Zavloschi, Ilie Ștefan, Florin Plaur, Alexandru Codreanu, Lerida Buchholtzer, Beatrice Mar- cu, Diana Boboc. Regia, Marcel Șoma, scenografia 

mineri, avînd în frunte organizațiile de partid, trebuie să asigure neabătut înfăptuirea măsurilor din programele privind creșterea productivității muncii, îmbunătățirea calității cărbunelui extras, reducerea consumurilor și înscrierea activității pe coordonatele eficienței economice.Alți vorbitori, intre care Vasile Caramele, loan Sîrbu, Miron Flueraș, Maria Sîrbușcă și Dan Maieu au făcut propuneri vi- zînd activitatea organizațiilor de partid din cadrul preparației de cărbune, preparației de cuarț, unităților de învățămînt, comisiei de femei și consiliului popular orășenesc.Ră.spunzînd . pe deplin sarcinilor ce revin orașului Uricani în această etapă, conferința a adoptat o ho- tărîre corespunzătoare, menită să asigure, în continuare, creșterea rolului conducător al organizațiilor de partid pentru înfăptuirea obiectivelor adoptate de Congresul al XlII-lea, a orientărilor și indicațiilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în vederea accelerării ritmului de dezvoltare multilaterală a patriei.Conferința a ales noul comitet orășenesc de partid. In prima sa plenară, comitetul a reales în funcția de secretar pe tovarășul Cornelia Bololoi, iar ca secretar adjunct pentru probleme de propagandă pe tovarășul I’clrii 
Făgaș.

editură ne propune, în „Seria practica" volumul „Diode cu siliciu", . lucrare realizată de un colectiv de autori, precum și volumele 52 și -53 din seria „AMC" (Automatică, Management, Calculatoare"), realizate, de asemenea, de colective de autori.
★La Timișoara, în Editura 

„Facla" a apărut cartea „Circuite integrate liniare — Aplicații". Volumul se adresează electroniștilor, absolvenți ai institutelor de învățămînt superior și studenților. (Al. Ho- 
rațiu)

Aurel Florea. Spectacolul începe la ora 19.CONCURS. La Călan, duminică, vor evolua în etapa județeană a celei de-a Vl-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României" brigăzile artistice, formațiile de satiră și u- mor, grupurile satirice din municipiul nostru. Reamintim că la sfîrșitul săp- tămînii viitoare vor fi prezente în același concurs formațiile corale, într-un spectacol programat la Petroșani.
H. DOBROGEANU ț



Ședința Comitetului Politic Executiv 
al C. C. al P. C. R.

M i ca p u b licitat e

(Urmare din pag. I)re și abnegație, în spirit revoluționar, pentru a asigura realizarea integrală și la un înalt nivel calitativ a sarcinilor de plan, a prevederilor stabilite pe acest an și pe întregul cincinal,
A fost analizat, în - continuare un raport privind 

măsurile luate pentru des
fășurarea în bune condiții a 
campaniei agricole de pri
măvară. Din datele pre- , zentate a reieșit că lucrările de reparații ale tractoarelor și mașinilor a- gricole, de pregătire a terenului în vederea însă- inînțărilor sînt terminate în întreaga țară. De asemenea, au fost asigurate semințele de cea mai bună calitate pentru suprafețele prevăzute a fi însămîn- țate în primăvara aceasta.In legătură cu desfășurarea lucrărilor agricole din această primăvară, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut Ministerului Agriculturii, comitetelor județene de partid, și consiliilor populare, consiliilor unice agroindustriale, organizațiilor de partid dela sate să treacă de îndată - și să asigure, printr-o cîtmai bună organizare amuncii, prin mobilizarea tuturor forțelor, recuperarea grabnică a întîrzierilor determinate de timpul nefavorabil și terminarea însămînțărilor în limitele perioadei optime stabilite pentru fiecare cultură. S-a indicat' să se lucreze în așa fel încît pînă la sfîrșitul lunii martie să se realizeze toate lucrările prevăzute pentru culturile din epoca I și a Il-a, urmînd să se treacă apoi la culturile din epoca a IlI-a; S-a cerut ca, in toată această peri

oadă, să se exercite un control permanent, la fața locului, asupra modului cum se efectuează întreaga gamă de lucrări agricole, cum sînt respectate condițiile de calitate și regulile agrotehnice stabilite, în așa fel încît să se obțină recolte cît mai bune, iar anul 1987 să marcheze o îmbunătățire și perfecționare generală a activității din toate sectoarele a- gricUlturii.Comitetul Politic Executiv a analizat, în continuare, Raportul privind 
activitatea politico-organi- 
zatorică desfășurată de or
ganele și organizațiile de 
partid în anul 1986 pentru 
înfăptuirea hotărîrilor par
tidului, a indicațiilor tova
rășului Nicolae Ceaușescu. 
Electivul, compoziția și 
structura organizatorică a 
partidului Ia 31 decembrie 
1986. De asemenea, a fost examinat Raportul cu pri
vire la activitatea desfășu
rată de organele de partid, 
de stat și organizațiile de 
masă în anul 1986 pentru 
înfăptuirea politicii de ca
dre a partidului. Comitetul Politic Executiv a a- probat aceste rapoarte și a stabilit ca ele să fie supuse dezbaterii Plenarei C.C. al P.C.R.In cadrul ședinței, a fost prezentată o informare cu 
privire la vizitele oficiale 
de prietenie efectuate de 
tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, împreună cu 
tovarășa Elena Ceaușescu, 
în Republica India — la 
invitația președintelui 
Giani Zail Singh și a 
primului ministru Rajiv 
Gandhi; în Republica Popu
lară Bangladesh, la invita
ția președintelui Hussain 
Mohammad Ershad și a 
doamnei Ershad; în Repu
blica Socialistă a Uniunii 

Birmane, Ia invitația pre
ședintelui San Yu și a 
doamnei San Yu; în Re
gatul Nepal, la invitația 
regelui Birendra Bir Bi- 
kram Shah Dev și a regi
nei Aishwaryia Rajya Lax- 
mi Devi Shah și la întîlni- 
rea prietenească de la Ka
rachi, cu președintele Re
publicii Islamice Pakistan, 
Mahammad Zia-ul Haq.Comitetul Politic Executiv a dat cea mai înaltă apreciere rezultatelor a- cestor vizite, care se înscriu ca evenimente de importanță istorică în dezvoltarea multilaterală a relațiilor României socialiste cu țările vizitate, ca strălucite acțiuni de politică externă ale partidului și statului nostru în favoarea păcii, înțelegerii și cooperării pașnice cu toate popoarele lumii.Comitetul Politic Executiv a aprobat pe deplin activitatea desfășurată de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cadrul acestor vizite, apreciind, și cu acest prilej, contribuția sa esențială la înfăptuirea orientărilor și hotărîrilor adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului privind întărirea colaborării și solidarității României cu țările în curs de dezvoltare, în lupta pentru progres economic și social pentru dezvoltare liberă, independentă.Comitetul Politic Executiv a apreciat, cu profundă satisfacție, că aceste vizite, urmărite cu viu interes și deplină aprobare de întregul nostru popor, au deschis, prin înțelegerile la cel mai înalt nivel, prin documentele convenite, noi perspective și posibilități pentru extin

derea raporturilor de colaborare și cooperare dintre România și țările respective — pe plan economic, tehnico-științifie, cultural și în alte sfere de activitate — pe baza deplinei e- galități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.Comitetul Politic Executiv a evidențiat importanța convorbirilor și a schimburilor de păreri pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a avut cu șefii de stat și de guvern din țările vizitate asupra aspectelor esențiale ale vieții internaționale, identitatea sau apropierea punctelor de vedere în problemele discutate.Aprobînd în unanimitate documentele și înțelegerile convenite cu prilejul a- ceștor vizite, Comitetul Politie Executiv a cerut ministerelor, organizațiilor economice centrale să acționeze în modul cel mai hotărît pentru concretizarea în măsuri și acțiuni practice a înțelegerilor și acordurilor de colaborare cu țările vizitate, în vederea extinderii și aprofundării pe multiple planuri a raporturilor dintre România și aceste țări, în interesul reciproc, al cauzei generale a păcii și cooperării internaționale.Comitetul Politic Executiv a hotărît convocarea 
Plenarei Comitetului Cen
tral al Partidului Comu
nist Român pentru zilele 
de 24—25 martie a.c.Comitetul Politic Exe
cutiva soluționat, de a- șemenea, și alte probleme ale activității de partid și de stat. ■ . ■'

ABSOLVENȚII Liceului teoretic Vulcan, promoția 1967, sînt rugați să ia legătura cu secretariatul Liceului industrial Vulcan, telefon 70563, în vederea organizării întîlnirii de 20 de ani. (10151)SOȚIA, fiicele, ginerii și nepoții urează iubitului lor Moțoc Octavian, cu ocazia împlinirii a 60 de ani și a ieșirii la pensie, sănătate, fericire și „La mulți ani !“. (10159)
ANUNȚURI DE FAMILIE

L- r / _ V" , : ' .

FAMILIA Giuclea anunță cu durere încetarea 
din viață a scumpului lor tată și bunic

GIUCLEA ION
Inmormîntarea va avea loc azi, ora 17. Cortegiul 

funerar pleacă din strada M. Viteazul. (10170)

FAMILIA Bărbulescu transmite sincere condo
leanțe familiei Giuclea și este alături de ea la în
cercarea grea suferită prin pierderea scumpului lor 
tată

GIUCLEA ION
(10169)

FIICA Lenuța, ginerele Mitică și familia Suciu, 
anunță cu durere stingerea din viață a celei ce a fost 

JEGA MARIA (născută Suciu)
Cortegiul funebru pleacă din Petroșani, str. Dă- 

rănești, nr. 18, luni, 23 martie, oral5.(10173)

FAMILIA exprimă profunda gratitudine față 
de toți aceia care, sub diferite forme, i-a simțit a- 
lături în marca durere pricinuită de dispariția celei 
care a fost

Prof. KRAUSZ SEPTIMIA
(10168)

A TRECUT un an de la incredibila trecere 
în neființă a -
Prof. dr. ing. CONSTANTIN TEODORESCU (T1TI) 
căruia cu dor și tristețe, soția și fiul îi evocă amin
tirea. (10097)

CU ACEEAȘI durere readucem în memoria ce
lor ce l-au cunoscut și apreciat, împlinirea unui an 
de cînd iubitul nostru soț și tată

Ing. EKART IOAN
a plecat neașteptat pentru totdeauna. Pentru minu
nății ani pe care ni i-a dăruit, pios omagiu și recu
noștință. Amintirea lui duioasă o vom păstra întot
deauna. Soția și fiicele Cristina și Carmen. (10153)

■: CU OCAZIA prinderii celui de-al 18-lea trandafir în buchetul vieții, pă> rinții urează scumpei lor Franko Elisabeta (Csopi), multă fericire și „La multi ani!". (10156) .'VIND video NEC, nou, deosebit. Telefon 41271, Petroșani. (10167)VIND Dacia 1310, 37 000 
km la bord. Telefon 43138, Petroșani. (10162)

ZtCTUZiLiTTdrFZl iN LU/MC
MOSCOVAReuniune sovieto-americanăMOSCOVA 20 (Agerpres). La Moscova s-a desfășurat o reuniune sovieto-americană pe tema „Noua gîn- dire în secolul nuclear", organizată de Comitetul sovietic pentru apărarea păcii și organizația americană „Centrul . pentru

dialog amerieano-sovietic", relatează agenția TASS. Dezbaterile din cadrul reuniunii au avut loc în grupuri de lucru pentru politică internațională și securitate, educație și morală, cunoaștere și înțelegere reciprocă, colaborare bilaterală etc.

Negocierile la nivel înalt de la GenevaGENEVA 20 (Agerpres).— Vineri, la Geneva s-a încheiat a patra rundă a convorbirilor sovieto-ame- ricane la nivel de experți în probleme privind încetarea experiențelor nucleare.După cum relatează a-

genția ȚASS, rezultatele rundei arată că partea a- mericană nu acceptă deocamdată o înțelegere privind începerea unor negocieri de amploare cu privire la interzicerea completă a experiențelor nu- clare.

PRIETENII reamintesc celor care l-au cunoscut I 
că se împlinește un an de la dispariția celui care a ’ 
fost |

Ing. MIHAIL NICOLAE PUSAC ;
L- )•' (10142) I

CU INIMILE zdrobite de durere soția Nina și 
fiicele Gianina și Ildico anunță împlinirea unui an 
de cînd scumpul nostru soț și tată

Ing. drd. BANA FRANCISC
a plecat incredibil de lîngă cele ce l-au iubit. O 
lacrimă și un gînd pios pentru sufletul lui blind și 
generos. (10146)

memento
FILME |PETROȘANI — 7 No- I 

iembrie: Săgeata neagră; I 
Unirea: Spartacus, I—II; | 
Parîngul: lin oaspete la . cină. fLONEA: Lanțul amin- * tirilor, I—II. }le VULCAN — Luceafă
rul: Luptătorul cu sabia.LUPENI — Cultural:Provocarea dragonului.URICANI: Bătălia din umbră.N.R. Eventualele mo- idificări intervenite în . programarea filmelor a- I parțin întreprinderii Ci- nematografice Județene | Hunedoara. ,

ANINOASA: Cu cărți- pe față. I

, NEATENȚIEIn zona cartierului Aeroport, din Petroșani, s-a petrecut, ieri dimineață, un eveniment de circulație. Neatent, conducătorul auto Aron Burlec (31 HD 2234) nu a păstrat distanța corespunzătoare față de autovehiculul din față, coliziunea celor două mașini soldîn- du-se cu multiple avarii. Acum trage ponoasele stării de reverie la volan...
LA PIAȚASă se fi mutat sediile Autobazei ITA și SUCT Petroșani ? — s-au mirat cei veniți, în zi de tîrg, în piața agroalimentară din Petroșani. Agenții de circulație au descoperit repede enigma. Autovehiculele 21 HD 4097, 31 HD6567, 31 HD 4205, 31 HD8754, 31 HD 6767, 31 HD

5996, 31 HD 2146, aparți- nînd autobazei ITA, 31 HD 6000 (ditamai autobasculantă de 16 tone !), 31 HD 7535, 21 HD 2663, din parcul SUCT Petroșani, 31 HD 6043 de la Coloana Iscroni a 
UMTCF Deva, autocamioane, autobasculante, autodube, erau parcate în preajma pieții, întrucît conducătorii lor auto le „metamorfozaseră" în... taxiuri de piață- Sperăm că, la nivelul conducerilor Autobazei ITA și SUCT, coloanei Iscroni, se vor lua măsuri pentru „taxarea" conducătorilor auto contrave- nienți.

6851), ambii de la AUTL Petroșani, au ignorat indicatorul care interzice accesul autovehiculelor mai mari de 1,5 tone, pe Aleea Poporului din reședința municipiului nostru. Mai mult, au parcat autovehiculele pe spațiul verde din preajma complexului cooperației meșteșugărești. Au fost sancționați, întrucît, pînă acum, n-au înțeles că toate prevederile regulamentului de circulație sînt obligatorii.
☆

Duminică, 22 martie a.c., 
au dreptul de circulație 
autoturismele proprietate 
personală, ’ înmatriculate 
sub număr CU SOȚ.

MAMA Elisabeta anunță cu adîncă durere împli
nirea unui an de la dispariția fulgerătoare a scum
pului ei fiu

Ing. drd. BANA FRANCISC
Sufletul lui bun rămîne veșnic viu. (10145)

PĂRINȚII; surorile Viorica, Margareta, Doina, 
împreună cu familiile lor, anunță un an de la ne
așteptata despărțire de fiul și fratele lor 

TUCACIUC MARCEL 
mereu prezent în inimile noastre. (10140)

PIOS omagiu la împlinirea unui an de la decesul 
celui care a fost

KOROM IOSIF
tată, socru și bunic. Familia. (10171)

PARCAREConducătorii auto. Nicolae Pora (31 HD 1315) și Di- mitrie Anchidin (31 HD
Rubrică realizată cu 

sprijinul Biroului circula
ție al Miliției municipiului 

Petroșani

SE împlinesc doi ani de cînd soarta nemiloasă 
a smuls dintre noi pe cea care a fost o bună mamă, 
soacră, mătușă și cumnată

ȘOIT ANA (NUȚICA)
Pentru bunătatea sufletească și iubirea cu care 

ne-a înconjurat vom păstra toată viața în memo
ria noastră amintirea frumosului ei chip. (10163)
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